Seminar z matematiky II — jaro 2025

e Na zac¢atku kazdého seminéfe (v 8:00) se bude psat pisemka (cca 20 minut).

e Maximalni mozny zisk z jedné pisemky je 10 bodi.

e Zadani pisemky vznikne drobnou tpravou nize uvedeného ptikladu.

e Jedinym pozadavkem pro udéleni zapoctu je ziskat alespont 50 bodi ze 100 moznych.
e 7Z4dna moznost opravy neispésngch pisemek nebude.

e Za kazdou v ISu omluvenou absenci na pisemce se pozadovany zisk snizuje o 5 bodt.

5.3.: Naleznéte néjakou bazi a urcete dimenzi podprostoru
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ve vektorovém prostoru R nad Q.

12.3.: Bud V vektorovy prostor nad R, vy, ..., v, jeho baze a v € V vektor. Dokazte, ze
vektory v1 — v, ..., v, — v jsou linedrné zavislé pravé tehdy, kdyz existuji a,...,a, € R
splnujici a; +---+a, =1 a ayvy + -+ + a,v, = v.



